



17 травня в Полтавському обласному військовому комісаріаті відбулося виїзне засідання постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій.

У засіданні, яке вів голова комісії Геннадій Коваленко, взяли участь заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, депутати обласної ради: Сергій Соловей, Валерій Калюжний, Руслан Рогов, Михайло Бугрій, заступник керівника апарату – керуючий справами обласної ради Оксана Черкас, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, представники громадськості, журналісти.

Ключовим питанням порядку денного стало фінансування з обласного бюджету (в рамках Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2016 – 2020 роки) робіт з капітального ремонту їдальні обласного збірного пункту Полтавського облвійськкомату, яка розташована в будівлі 1856 року забудови.

Як поінформував Геннадій Коваленко, зважаючи на затягування розслідування кримінального провадження щодо використання бюджетних ресурсів, виділених на ремонт будівлі облвійськкомату у попередні роки, виникли перепони у фінансуванні з обласного бюджету ремонтних робіт їдальні.

Разом з тим, депутати мали змогу наочно переконатися у незадовільному стані приміщень їдальні та необхідності проведення їх ремонту.

За словами Геннадія Коваленка, потрібно якнайшвидше провести якісний капітальний

ремонт їдальні, забезпечивши належні умови для харчування призовників і контрактників Збройних Сил України.

Наразі комісія рекомендувала керівнику Полтавського ОВК забезпечити обстеження приміщень їдальні працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в області на їх відповідність санітарним нормам та придатність до використання за функціональним призначенням. Також ухвалено рекомендувати визначити головним розпорядником коштів обласного бюджету з проведення ремонтних робіт їдальні облвійськкомату (відповідно – замовником та платником робіт) Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації.

У ході засідання депутати також розглянули звернення до комісії щодо порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» при проведенні конкурсного відбору на заміщення вакантної посади генерального директора Полтавського обласного комунального виробничого підприємства «Полтаватеплоенерго», погодили кандидатури для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».





